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Cazare în campusul universității, în camere single cu baie
proprie
3 mese pe zi și prânz la pachet în timpul excursiilor
Cursuri de engleză în clase multinaționale
Activități după-amiaza – exemple:  Disco Night, Egg Dropp
Challenge, Crafts, Colour Run, Karaoke, Movie Night, Talent
Show, Trash Fashion, Wacky Games, Quiz Night etc.
4 excursii de o zi întreagă – exemple: Edinburgh with Walking
Tour and Edinburgh Castle; Glasgow with Walking Tour and
Science Museum; 
5 excursii și vizite locale de jumătate de zi – exemple:
Dynamic Earth Science Centre & Planetarium; Arthur’s Seat;
Musselburgh & Beach, etc;
Întâmpinare și transfer de la și la aeroport 
Însoțitor de grup din România, vorbitor de limba engleză,
pentru grup de min. 10 participanți
Supraveghere și asistență în caz de urgență
Certificat absolvire curs și raport de evaluare final

Prețul NU include:
Transportul cu avionul
Asigurarea complexă de călătorie
Taxa ETA (autorizație electronică de călătorie valabilă 2 ani)
16 GBP

  £3050  £2950 PREȚ EARLY BIRD
Preț valabil doar până la 15 februarie 2026

TABĂRĂ DE VARĂ DE LIMBA ENGLEZĂ
HERIOT-WATT UNIVERSITY, EDINBURGH, SCOȚIA 

(1 - 15 AUGUST 2026)

VÂRSTĂ RECOMANDATĂ: 12 – 17 ani

Oferta include:
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Edinburgh este unul dintre cele mai frumoase orașe ale Europei; supranumit „Atena
Nordului”, este capitala administrativă și politică a Scoției și, totodată, locația
perfectă pentru a descoperi peisajele spectaculoase și locurile încărcate de istorie
ale Scoției.

Orașul este faimos și pentru legătura sa cu seria Harry Potter: aici, J.K. Rowling a
scris mare parte din primele volume, în cafenele precum The Elephant House sau
Nicholson’s Café, iar atmosfera medievală a străzilor din Old Town și cimitirul
Greyfriars Kirkyard au inspirat multe dintre personajele și decorurile din universul
Hogwarts.

Tabăra de limbă engleză se desfășoară în cadrul campusului Universității Heriot-
Watt, care se află la aproximativ 30 de minute de centrul orașului Edinburgh, într-o
zonă verde și atractivă. Facilitățile campusului includ: sală de mese modernă, săli
de clasă bine echipate, terenuri de sport atât acoperite, cât și în aer liber, magazin,
bibliotecă, bancă, precum și câteva cafenele.

HERIOT-WATT UNIVERSITY, SCOȚIA
1 - 15 AUGUST 2026
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Cazarea este asigurată în reședințele moderne ale campusului, în camere single cu baie
proprie, amenajate cu mobilier funcțional pentru confortul fiecărui student. Spațiile comune
sunt igienizate zilnic, iar camerele beneficiază de curățenie și schimbarea așternuturilor o
dată pe săptămână. Studenții sunt rugați să aducă prosoape proprii pentru uz personal.

Pentru a menține un mediu plăcut și bine îngrijit pentru toți participanții, camerele sunt
verificate la sosire și la plecare. La check-in se achită o garanție returnabilă, care este
restituită integral la finalul programului (cu condiția să nu existe daune).

Eventualele deteriorări sau pierderi (inclusiv ale cheilor) sunt gestionate conform
regulamentului campusului, iar costurile aferente sunt suportate de cei responsabili. În
cazul spațiilor comune, acestea sunt împărțite între utilizatorii zonei respective.

CAZARE
Heriot-Watt University, Scoția
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CANTINA ȘCOLII
Heriot-Watt University, Scoția

Programul taberei de limbă engleză include pensiune completă. Se servesc 3
mese pe zi, în regim bufet: mic dejun tip continental, iar prânzul și cina cu
posibilitatea alegerii dintre mai multe feluri principale.

În timpul excursiilor, prânzul este la pachet, conținând un sandviș, apă, chips-
uri, biscuiți și un fruct.

Siguranța, sănătatea și bunăstarea elevilor sunt prioritare, iar activitățile se
desfășoară într-un mediu atent organizat și supravegheat. Participanții
beneficiază de supraveghere permanentă și de asistență promptă în situații de
urgență.

În cazul în care un student se simte rău sau are nevoie de îngrijire medicală,
personalul taberei oferă sprijin pentru programarea și organizarea unei
consultații. De regulă, aceasta are loc în afara campusului, iar costurile aferente
sunt suportate de student, conform procedurilor sistemului medical local.
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EXCURSII

4 excursii de o zi întreagă – exemple: Edinburgh with Walking Tour and
Edinburgh Castle; Edinburgh with Holyroodhouse Palace; Glasgow with Walking
Tour and Science Museum; Loch Lomond with Lake Cruise etc.

5 excursii și vizite locale de jumătate de zi – exemple: Dynamic Earth Science
Centre & Planetarium; Arthur’s Seat; Musselburgh & Beach; National Gallery of
Scotland; Stirling Castle etc.)

EXCURSII & ACTIVITĂȚI

ACTIVITĂȚI RECREATIVE

Program zilnic de activități de seară (exemple: Disco Night, Egg Dropp
Challenge, Crafts, Colour Run, Karaoke, Movie Night, Talent Show, Trash
Fashion, Wacky Games, Quiz Night etc.)

Șansa de a explora cultura scoțiană și viața de student în UK într-un mediu de
vorbitori nativi
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Avans la înscriere: £1300
Termen plată integrală: 22.05.2026

Termen întrunire grup minim: 15.02.2026

La finalul taberei internaționale de vară, fiecare participant va
primi un RAPORT de evaluare și un CERTIFICAT de absolvire
din partea organizatorului local – un document foarte important
pentru viitorul CV.

DETALII ADMINISTRATIVE
Heriot-Watt University, Scoția

3050 EUR 2950 EUR - EARLY BIRD DISCOUNT 
Preț valabil până pe 15 FEBRUARIE 2026



1.Ce include tariful taberei și care sunt costurile suplimentare?
Tariful include cursuri, cazare și trei mese pe zi, activități, 9 excursii, transfer aeroport și
însoțitor din România (la grup de min. 10 persoane). NU sunt incluse: transportul cu avionul,
asigurarea de călătorie și taxa ETA (autorizație electronică de călătorie) de 16 GBP și
excursiile opționale.

2.Cine asigură supravegherea participanților?
Supravegherea este asigurată de profesori în campus și de un însoțitor de grup din România,
vorbitor de limba engleză, pentru grup de min. 10 participanți.

3.Cum sunt organizate cursurile de engleză?
Participanții susțin un test inițial de plasament, apoi urmează 15 ore de engleză pe
săptămână, în clase multinaționale (max. 16 elevi).

4.Cum sunt condițiile de cazare și masă?
Cazarea se face în campusul colegiului, în camere single cu baie proprie. Se oferă trei mese
pe zi la cantina școlii.

5.Câte excursii sunt incluse în program?
Sunt incluse 9 excursii pe parcursul celor 2 săptămâni: 4 excursii de o zi întreagă și 5
excursii și vizite locale de jumătate de zi.

6.Copiii primesc un document oficial la final?
Da. Fiecare participant primește un certificat de absolvire și un raport de evaluare din partea
organizatorului local, documente importante pentru CV-ul lor.

7.Ce activități extra-școlare sunt disponibile?
Pe lângă programul comun, adolescenții pot alege zilnic între ateliere și activități specifice,
precum Disco Night, Crafts, Colour Run, Karaoke, Movie Night, Talent Show, Trash Fashion.
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ÎNTREBĂRI FRECVENTE

Atenție! Toate imaginile sunt cu titlu de prezentare și au rol ilustrativ. Acestea pot diferi de condițiile exacte de
cazare, cantină sau alte facilități disponibile la momentul desfășurării programului.
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DESPRE SHAKESPEARE SCHOOL
Centrul de Învățare a Limbii Engleze Shakespeare School este o instituție
educațională cu tradiție și prestigiu, specializată în predarea limbii engleze,
care oferă cursuri în 5 zone-cheie din București, dar și online.

În cei peste 23 de ani de experiență, Shakespeare School a dezvoltat un
sistem de predare propriu – unic în România – bazat pe Roata Excelenței™.
Acest model ajută cursanții să se pregătească eficient pentru Examenele
Cambridge și, în același timp, le oferă sprijin pentru dezvoltarea personală,
cultivând abilități socio-emoționale esențiale pentru succesul în viață.

Misiunea Shakespeare School este de a oferi cea mai plăcută și eficientă
metodă de predare a limbii engleze, centrată pe nevoile cognitive și
emoționale ale copiilor și adolescenților.

Mai multe informații despre cursurile de limba engleză de la Shakespeare
School puteți descoperi pe site-ul www.shakespeare-school.ro.

https://www.shakespeare-school.ro/tabere-engleza/

Oferă-i copilului tău o vară de neuitat!

http://www.shakespeare-school.ro/?utm_source=chatgpt.com
https://www.shakespeare-school.ro/tabere-engleza/

